

即時發布

香港芭蕾舞團公布新任董事局主席

[香港—2020年4月2日] 香港芭蕾舞團董事局宣布何超鳳女士於2020年4月1日起獲委任為董事局主席，接替前主席葉梁美蘭女士的職務，而葉梁美蘭女士則於同日起擔任副主席一職。

何超鳳女士表示：「我感到十分榮幸能獲董事局再度推選為主席。我衷心感激董事局對我的支持及信任，在葉梁美蘭女士的帶領下，香港芭蕾舞團在國際及國內的藝術界的名聲都獲得提升，令人振奮。踏入香港芭蕾舞團的第41個季度，全球表演藝術界正面臨前所未有的挑戰，我期待與董事局的同事、藝術總監衛承天、行政總監李藹儀、舞團上下及其他持份者共同努力，將香港這個重要文化資產及優秀的藝術團體，在這艱巨的歷史時刻，為香港市民提供精神上的安撫及滿足，確立藝術在社會上的功能和價值。」

葉梁美蘭女士表示：「何超鳳女士一直對香港芭蕾舞團的發展給予莫大的支持及貢獻，她對芭蕾舞藝術的熱愛、籌募活動的能力，以及對發展芭蕾舞的投入，令她成為香港芭蕾舞團主席的不二之選。我深信她的遠大視野及領導才能，絕對能夠帶領香港芭蕾舞團於各種挑戰中突圍而出。」

何超鳳女士一直熱愛藝術和芭蕾，自2008年起擔任董事局成員，2013年至2019年履行主席職務。她持有加拿大多倫多大學工商管理財務學碩士，以及美國南加州大學工商管理學士學位，現在任澳門博彩控股有限公司主席、信德集團有限公司副董事總經理及保良局主席。

下載圖片

[按CTRL點擊圖片下載原相]



圖一：香港芭蕾舞團董事局主席何超鳳女士



圖二：香港芭蕾舞團董事局副主席葉梁美蘭女士

關於香港芭蕾舞團

香港芭蕾舞團（舞團）是亞洲最優秀的芭蕾舞團之一，以展現香港獨有魅力躋身國際舞壇。舞團自 1979 年以來不斷演變，在藝術總監衛承天的帶領下，舞團擁有由接近 50 位來自世界不同地方的舞蹈員演出的豐富劇目，以及屢獲殊榮的社區拓展計劃。

舞團到世界各地巡演近 50 次，贏得本地及海外舞評人及觀眾讚賞；其劇目涵蓋多齣古典瑰寶、特別為舞團編創的長篇芭蕾舞、互動的青少年系列製作，以及由現今舞壇星級編舞家如羅曼斯基、惠爾頓、佩克、季利安及杜亞陶等編創的作品。

舞團亦全力推行全港性的社區項目，務求將芭蕾舞藝術帶給所有普羅大眾。

傳媒查詢，請聯絡：

陳剛濤 Nick Chan

市場推廣總監

T : 2105 9716

M : 9728 1777

nick_chan@hkballet.com

何沚箋 Eunice Ho

助理市場推廣經理

T : 2105 9757

M : 9189 2235

eunice_ho@hkballet.com